



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Vliv vybraných faktorů na počet somatických buněk v mléce
Student:	Hana Špiklová
Katedra:	Katedra potravinářských biotechnologií a kvality zemědělských produktů
Vedoucí práce:	doc. Ing. Eva Samková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse				X			
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(průměr: **1,85**)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Komentář:

Nelze říci, že by studentka na literárním přehledu nepracovala, ale nejsem s konečnou verzí plně spokojená, je zde minimum kvalitních zdrojů, autorka čerpala především z českých zdrojů, bohužel některých i 20 let starých, a vzhledem ke stále aktuálnímu tématu – somatické buňky – nebylo nutné ve zvýšené míře čerpat z internetových zdrojů. Text je často logicky neprovázaný, čímž je obtížněji čitelný a často jsou využívány dlouhé pasáže ze stále stejných zdrojů. Mé nespočetné připomínky ne vždy respektovala.

Na druhé straně je třeba ocenit aktivitu studentky, s jakou přistoupila k praktické části práce již dlouho před vlastním zadáním, zde projevila značnou míru samostatnosti. Také je třeba ocenit, že bakalářská práce není jen rešeršního charakteru, ale má vlastní výsledky, které jsou velmi zajímavé a mohly by se uplatnit v odborném tisku.

Otázka:

Mohla by autorka u obhajoby rozvést, jaké praktické kroky by se měly podniknout ke snížení PSB u starších dojnic?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

~ **velmi dobře** ~

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

22. 6. 2020

